MoToBa, LieeTenuHa T.

From: Boroesa, t0Onua K.

Sent: 06 AHyapun 2020 . 13:01

To: WoToga, LieetennHa T.

Cc: AnekcaHgpog, NnameH TI".; MapwHora, Munena T.
Subject: FW: MaaapHa koHeynTauua Ne 42546
Attachments: Scan.pdf

®-34 /06.01.2020 r

Front: Engineering Consult [mailto:engineering.consult.es@abv.bq]
Sent: Monday, January 6, 2020 11:19 AM

To: commercial
Subject: MasapHa koHcynTauus N2 42546

Yeaxkaemu ["ocnoga,

I[Tpunoxeno u3npamave By Hamata MHAMKAaTHBHA OdepTa 3a yyacTHe B IIOHTOTOBKA 3a BhajlaraHe Ha
ob1ecTBeHa NOPHYKa
H OnpejeNsHe Ha IIPOrHO3Ha CTOHHOCT ¢ npeanet "JlocTaBka Ha [IONMETHIEHOBH N3NEenns" - Ne 42546

"HMuxenepunr Koncynr EC" EOOJ]

rp. Pyce - 7000, 6ya. "®epaunan” 3, oduc 8
e-mail: engineering.consult.es@abv.bg
JInue 3a xorrakr: TonopuHka AHAOHOBA
Tenedon: +359886819299

[Moznpaewy,

Tomopunka AHIOHOBA
“"WMuxenepunr Koucynt EC" EOOJ]




®-34 /06.01.2020 r

7000 Pyce, 6yn.“Ilap ®epannaug™ Na 3, oduc 8, Ten. +359886819299,

e-mail: engineering.consult.es@abv.bg; www.engineeringconsultey.com

Hzx. 001/06.01.20202
Jo ,,AELL KO3JIOIVIA” EAJ]

rp. Kosnonyit

OTtrecno: Iloxana 3a nazapna koncyntanms Ne 42546

Ypaxxaemu Iamu u locrozia,

Bxe BpB3Ka ¢ npoBexnana nazapaa xoucyaramus Ne 42546 ¢ npemyer: ., ocTaska Ha
MO/IRETHNIEHOBH H3REeIHA", BH U3Npaltame HaluTe HHAMKATHRHE NPEIOKEHHs 328

- QObocobena mozuuus Ne 1 —,,IlosiHeTHICHOBY NINKOBE”
- Obocobena nmozmoms Ne 2 — ,, IlomreTHncHoBy gyBann”
- Obocobena mozumms Ne 3 — ,, Monuernaenoss niaTna”
- Obocobena nozuuan Ne 4 — ,, Boana”

C noxenauue 3a NMOA30TBOPHO CETPYIHHYECTBO OCTABAME Ha PasIIoJIOIKCHHE.

3a/IM4eHo Ha

OCHoBaHMe Ha 33/1]
C ypaxenue:

/Topopunka ApFoHoBa/

I'p. Pyce, 06 smyapu 2020r.,
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Hpnnoxenne Ne 2

"HHXEHEPHHT KOHCYJIT EC" EQOJ, Pyce, Oya. "®epaunann” Ne 3 , oduc §, +359886819299, EUK

202617290, BG202617290

HnppxkaTEBRO OpPERI0KeHNe 0 NPOBEACHI Na3apan KoucyaTanun Ne 42546 ¢ npexver "

JocraBka 1a MoNHETHACHOBH H3genns"
3a Oboco0ena moznmusa Ne 1 flonnermienosu naxkose

Ne ID na :
Onucanue ¥ TEXHHYECKH XapakTEpUCTHKH Ha Epn. Ilena
Branoxuren M. €X.
. HOpejiaranuTe B3N 6e3 JJIC
1 TLnuk MOMAETHNEHOR ChC 3aTBAPALI KAHT Ha KLCATA CTpaHa,
13979 passmepn: 80MuM x 120MmM, geGennna 0,05MM, upaT GesLBered 6p 0,03
Apo3payeH;
2 FIAHK MOAHETIUTEHOR CRhE 3ATBAPALL KAHT HA KbCATA CTPaHa,
13980 pasmepi: 60MmM x 80mn, geGennna 0,05Mm, Usar OezupeTeH 6p 0,03
npo3paies;
3 I1nyK NoNReTHACHOB, pa3MepH: mHpoynHa 300MM, BHCcOYHAa
46533 Kr 6,6
450mn, neGennna 0,05mm, upar GesnreTeH NPO3pAuEH;
4 TInuk moapeTHNeNoR ChC 3aTBAPALL KANT HA KECATA CTPaHA,
127400 pasmepn: 230mat x 3 10mM, aeBemma 0,05MM, neat Oesuseten op 0,09
npo3patcH;
5 [LimK NORHETHAEHOR ChC 3aTBAPALL KAHT, passMepii: DIHPOHNHA
74925 op 0,07
160mmM, BHcouisHa 200Mus, upaT Oe2uBETEN BpO3pAYEH;
6 TInuK noRHeTINeHOB ChC 3aTBAPALl KaKT Ha KbCaTa CTPaHa,
68383 6p 0,09
pazmepr200mm x 300mm, usar Gesuperen npospaven;
7 TIMK NONHCTIUICHOB CEHC 3aTBapALll KaHT, pasMepH IHpouHIa
99621 260MM, Bucounna 350mm, aebenuna 0,050y, upat 6e3uBeTeH 6p 0,14
: 1 . BHCOUMHA
g 12695 Ik nosuerHnchos, pasMep: WwWxpoynua 200Mm, BHco - 6.6
300na, neBennya 0.05mM, uesT Ge3UBCTEH IPO3PAUEH;
MANK NORMETHACROB CHC 3aTBAPALI KAHT, PasMeEpH: LIHPOHHA
9 100295 100MM, pucounna 120Mmm, zebennna 0,05MM, usat be3uBeTeH op 0,03
Npo3paueH:
[InHx noAReTURCHOB ChC 3aTBAPAIL KAHT, PA3MepH: 1HPO1HHA
10 100296 80mn, sucounna 100mn, neSenuna 0,05MM, UBAT De3uBeTCH op 0,03

[IPO3paveH;

Cpox na xocraska: 20 /npanecer/ xaseHaapHH qHU
Yeaonas na gocraexa: DDP "AELL Koznoayit", CeriacHo
{ncoterms 2010

Cpoxr ua ropuoct: 24 /aacere 1 ueTHpH/ Mecela

Hporzeoauten: "VYarpanak" EQO/L - buarapus

Crunposogurenua AOKYMCHTAKHS NPH J0CTABKA:
Hexnapanus 3a croTsercTHuE; Jekiapauus 3a NpoH3xon,
JIOKYMEHT, yKa3Bam cpol Ha FOAHOCT ¥ YCJIOBHSA 38
ChXpaHeHue, Jp. ZOKYMEHTH MpH HeoOXOAUMOCT.

ad
3a/M4yeHo Ha

OCHOBaHMKe
Ha 331/

Iopnuc u neqar:

Tomopunka AHXOHOBA - YIPaBATEN
6 syapu 2020r

"Umxerepunr Koncynt EC" EOOJ]

-
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Ipuaoxwenne Ne 2

"AHIKEHEPHHT KOHCYJIT EC" EOOJL, Pyce, 6yn. "®epaunang’ N 3, aduc 8, +359886819299, EMIK

202617290, BG202617290

MHABEKATHBHO NPEAIO¥KeNHAe Ko NPOBEACHM MA3APHH KOHCY T Ne 42546 ¢ npeamer "'

JocraBka Ha MOMHETHICHOBH wapeann’
3a Obocobena mozamuna Ne 2 HonueTHICHOBH TYBAJIH

IDna
Beznox

HTend

Onucanye i TeXHHYECKH XapaKTepPHCTHKH Ha Npe/UiarasoTo
H3JeNe

M. €.

Exn. Lena
fes JAC

102444

Uysas 3a OTHATbEM 32 eAHOKpaTHA ynoTpeba, pasMepH: LuHpouKHa
600ma, sricounsa 900 Mm, ncbenuna 0,05mM, HBAT 3EAEH RAL
6024/TpancnopTro 3enexo iy 6{(32/curnanto sefeno/ /10p = onaxkoBka
or 106p uyysana/

ap.
ONAKOBKH

2,1

8]

105091

Uypan nonueriieHos Pasmeph: MBpo'iHHa 850mmM, BucoudHa 1100mMm,
nebensta 0,2MM UBAT 3ened Henpospaden RAL 6024/TpanHCIIOPTHO 3€JIEHO
i 6032/curnanuo 3enesol; 13palboTel OT NOANETRNENOE PhKAD

®r

3,66

105650

Uypaj NONKHETHNEHOB 3a e/IHOKPATHA ynoTpeba, pasmeps: IHPOTHHA
550Mm, BHcounna 850 MM, nebenina 0,05MM, LBAT 3eNen Henpo3padeh
RAL 6024/+pancriopTHo 3eneio 1nu 6032/cursanto aeneHo/

op.

0,12

105651

Uysai nonveTrnenos 3a eHOKPATHA YNOTpe6a, pasMepu: WHPoHiHa
500Ma, BHCOSHEA 600 MM, BMCCTHMOCT 35i1., UBAT 3€MICH Henpo3patieH
RAL 6024/1pancriopTHo 3enexo unn 6032/curnanno seneHo/

0,18

105652

Uypan MONHETIIEHOB 3a CAHOKpaTHA ynorpeba, pasmepn: mupounxa 800
MM, Bucounta | 100 MM, BMECTHMOCT 13001., UBAT JIBAT Henpo3payed RAL
1018/mkos0 xBATO UAH 1021/panuuoeBo KLaTo/

6p.

0,46

107070

Yypall NOKHETHIICHOB PA3MEPH: LIMPOIHA 700MM, Bacounna 1000MM,
peGenuna 0,2MM, UBST KBAT Henpospayen RAL 1018 /iunkoso wbATO!
unn 1021 /paninoso #baro/

3,66

107600

Yysa)l NOJMETHIIEHOB 32 enloKpaTia yroTpe6a, pasMepi: IHPoHHHa 800
MM, srcounta 1100 mm, nebennma 50 MMKpOHA, BMECTHMOCT 130n.,usaT
senes! Henpospaict RAL 6024/TpascnopTio 3e1CHO HH 6032/cHrHaHO

zeneHo/

6p.

0,46

118631

Uypan NONHETITIENOB, Pa3MEPHT WHPOYHAZ 700 mm, sucounna 1100 Mum,
nefennna 50 MHKpPOHA, UBAT XKLAT, CHH 1 3EJICH uenpospaven,50 Op B
Onaxosa

6p
QIAKOBKH

23

12711

Yypan MOnHCTHICHOB PA3MEPH: LWIHPOIHHA 700Mn, Bucounta 1000w,
neGemmua 0,2MM, UsaT 3eeH Henpospaten RAL 6024 /TpancnopTho
seneno/ Wiy 6032 /curnanyo seneno/; n3paboTel OT HOMHETIICHOB PbKAB

KT

3,66

3a/IM4eHO Ha
OCHOBaHMe Ha
33714
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10

12712

Uysan nonHeTnenos pazMepy: mipousHa 700Mm, sucounta 1000amM,
nebenuna 0,2Mm, upaT yepser Henpospagen RAL 3024 /nymunncuentro KT 3,66
ueppeno/ win 3026 /apxo yepseHo/; H3paboTen OT NOANETHIICHOE PEKAB

Cpox na nocragxa: 20 /apanecer/ xaneHgapHH oHR

Yenopus na gocraska: DDP "AELY Koznogyit", CurnacHo
Incoterms 2010

Cpox Ba roauoct: 24 /nBacere v yerHpy/ Mecelia

Hpoussoguren: ET "Huxnnact" - Bearapus

CoaposogATerHa ROKYMEHTANA NpH XoctaBra: Hewapauus 3a
choTBercTHHe; Jeknapauus 2a npousxoz, JocyMenT, ykassai cpok
Ha FOAQHOCT H YCJIOBHSA 33 ChXPaHEHHE, AP, AOKYMEHTH NpH
HeoGX0AUMOCT.

3a/1M4eHo Ha
OCHOBaHMe Ha

Towc 1 nmeyar:
3317,

Tonopuuka AHfOHOBA - YpasuTen
6 anyapn 2020r >
"Unxenepusr Koneynr EC" EOOJ
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YIpsunoscenue No 2

"HHIKEHEPHUHI KOHCYJIT EC'" EOQJ, Pyce, 6y, "®epaunann”™ M 3 , odne 8, +359886819299, EHK

202617290, BG202617290

MBpuxaTHBHO NpeIJIoKeRHe Ho NpoBeNeHH Na3apaH KoucyaTamun Ne 42546 ¢ npegver "

JocTaBka Ha NOJABETHICHOBH p3gennasa"
3a Odocodena nmosuiy Ne 3 KoanerniieHoBH Hirarua

Ne ID Ha
Be3noxu
TENnA

Onucanwe A TEXHIYECKH XapaxTepHCTHKH Ha NIPEANaranoTo
H3juenmiec

Enm.

m.en | Uena
be3

1 12715

Inarao nosmerwienoBo - Hiupouuna 4000 mm, nebenuna 0,2Mm,

upaT 3enen nenpospauen RAL 6024/rpancniopTio 3eneHo unu
6032/curyanyo seneHol;

Kr 3,05

2 12716

ITnatHo nonnreTHneHoBo - Llnpounna 5000 MM, nebenuua 0,2MM,
LBAT uepBeH Henpospauet RAL 3024/nymunucuedTHo depseno/
unu 3026/apko uepeeno/

Kr 3,95

3 12750

Inarno nonueranerono - apounna 1500 mm, gebennnua 0,2Mu,
LBAT 3eneH Henpospaved RAL 6024/rpanciopTHo 3eneno/ HiH
6032/cHruanto seneHo/

KI 3,95

4 12755

InaTso nonueruneHoro - lnpoynna 2000 mm, neGennna 0,2mm,
LBAT 3encH Henpo3spaded RAL 6024/TpancnopTHo 3eneHo Wik
6032/curnanio senenol;

Kr 3,95

5 12759

Inatao nonuerunenoso - Lnpounua 3000 mm, aebenuta 0,2MM,
uesT 3eneH HenpospaueH RAL 6024/rpancnopTHo seneHo WK
6032/curnamio zeneHo/;

Kr 3,95

6 12767

InaTtro nonuernaenoro - Ilupounna 4000 Mu, nebenuna 0,2mm,
LBAT yepBeH Henpo3apaued RAL 3024/nyMuHUCHEHTHO uepBeHo/
wiu 3026/apxo uepseHo/

KT 3,95

7 12773

IMnarHo nonxeruneHoso - [lupounna 5000 mn, nebenuna 0,2mm,
LBAT 3eneH Herpoapaded RAL 6024/rpancnopTHo 3eneHo wix
6032/curHanso 3eneHo/

Kr 3,95

8 107071

TInato nmonuetHneHoso - upounna 5000 mm, nebenuna 0,2mm,
UEAT XxBJIT Henpospayen RAL 1018/unBkoBo sxceato/ mnu
102 1/panHUoBO SKBNTOS

Kr 3,95

9 105398

ITnatHo nonverwienosa - Ilupowna 2000 mMmM, nebennna
0,2nmm,npo3pauno

KP 4,10

6 sgyapu 2020r

Cpox na pocraeka: 20 /neagecer/ kanesHgapHy AHu

Yeanosnn ua nocrasxa: DDP "AELl Koznonyii", Cuhriacho
Incoterms 2010

Cpox ua roanoct: 24 /nsacere H yeTupy/ MeceLa

IIponzeoanren: ET "Huxnnact" - Bairapus

CbupoBoANTC/IHA AORYMENTAREA HpH AocTaBKa: Jewrapauus 3a
ChOTBETCTHUE; Jeknmapauus 3a npousxo, JoKkyMeHT, yKassatl cpok
1A FOAHOCT K YCIIOBUA 34 ChXpaHeHue, Ap. JOKYMCHTH NpH
HeoOXOAHMOCT.

Tommuce u mevar:

Tomopuuxa Anponosa - Ynpasmren "Hmxeneprur Koucynt
EC"EOOL

3annyeHo
Ha
OCHOBaHMe
Ha 33714

/
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Hpsuno:icane Ne 2

"HHXEHEPHHT KOHCYAT EC" EO0J, Pyce, fyst. "@eppuuany” e 3 , obuc 8, +359386819299, EVIK
202617290, BG202617290

HnankaTrnBHO NPEAN0KeH e N0 NPOBeASHH Na3apHH Koucynrannu No 42546 ¢ npeamer "
JocraBka Ha NOJIMETHICHOBY M3aenna"
3a Obocobena nmosunnus Ne 4 @onua

Ne | IDna
Onucatie 1 TeXHIYECKH XaDAKTEPHCTHKY Ha En. Ilena
Bo3nox M. ell.
rress TIpeanaraHyuTe H3AeHsL Ges JJIC

Gomuo -cTpe 3a PHYHO ONAKOBAHE H TAJIGTHPAHE, HA POKA,

1 103106 [mmpounna S00mm, aebenuna 0,02my Terno Ha ponkara 1,7kr, 6p. 26,9
UBST 3¢JICH
Domio 3a onakoBaHe Ha XPaHHUTENHH NPOAYKTH, AcOenuua

2 63395 [0,01mm, wxpourna 450mm, 1500M Ha pyno, ussr Gc3uBeTeH 6p. 29,5
npo3pateH

Qonuo cTpeT 2a PHYHO ONAKOBAHE H NMANCTHPAHE, Ha POJKA,
3 73908 (mmpounna 500Mm, acOenuna 0,02MM Terno Ha ponkara 1,7 xr, | 6p. 8,2
uBaT Ge3UBCTCH NPO3patCH

honuo crpey 3a ppYHO ONAaKOBaHEe U MANICTHPAHE, Ha POJIKA,
4 | 105747 jumpounsa 500mm, nebenura 0,02MM Terno Ha ponkara 1,7xr, 6p. 29,8
LIBAT UEPBEH

Cpok na gocraBka: 20 /gpagecer/ xanengapHy JHH
Yenosust va gocraska: DDP "AEL] Koznoayi", CrriacHo
Incoterms 2010

Cpox na roguoct: 24 /geacerc 1 geTHpH/ Mecela
Ilpoussoauten: ET "Huxainact" - benrapas
ConposoauTenHa A0KYMEHTANUS NPH AOCTABKA:
Hexnapatwys 32 croTRCTCTHHE; Jexmapanus 3a MpPoH3XOA,
HoKyMEHT, yia3Baul CPOK Ha TOIHOCT M YCIIOBHS 32

ChxpaHeHHe, Jp. JOKYMEHTH NPH HEODX0AHMOCT.
Z

3annyeHo Ha
TIonriuc ¥ rieyar:
OCHOBaHWe Ha

Tonopunka AHAOHOBA - YTIDAaBMTEI (33 n
6 syapu 2020r
"Hxenepunr Koncynr EC" EOOL

-
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